

जबरदस्त जाग्रिक प्रारंभिक चरण के युवा नेता हैं जो समुदाय में अपने स्वयं के कार्यों को मेंटर समर्थन और मार्गदर्शन के साथ डिजाइन और नेतृत्व करते हैं। उनका प्रयास संवादों और अपने समुदायों में युवाओं के नेतृत्व वाली कार्रवाई के माध्यम से आदर्श बदलाव लाना है।

जबरदस्त जाग्रिक की विशेषताएं

सामुदायिक कार्रवाई और जुड़ाव कहानी सुनाना	सामाजिक मुद्दे नैरेटिव बिल्डिंग.	प्रणाली की विचारधारा सामाजिक कार्य परियोजनाएं
--	-------------------------------------	--

"न्याय जाग्रिक की इस पहल का हिस्सा बनने के बाद ही, मुझे अब एहसास हुआ कि न्याय मेरे साथ शुरू होता है और मेरे आस-पास के परिवेश में रहता है; मुझे लगा कि न्याय केवल संस्थागत रूप से प्रदान किया जा सकता है"। - अनिल, जस्टिस जाग्रिक

जबरदस्त जाग्रिक यात्राएं



यात्रा के पहले चरण में, जाग्रिकों ने संवाद, सहयोग और भारत की एक साझा दृष्टि का सह-निर्माण का अनुभव किया और इस प्रकार कथा का उपयोग करते हुए आदर्श बदलाव के द्वार खोल दिए। चरण 2 में, ये जाग्रिक अपने समुदायों में फ्रेटरनिटी लैब स्थापित करके जबरदस्त जाग्रिक बनने के लिए संक्रमण करते हैं। वे अत्यधिक ध्रुवीकरण वाले विषयों / विषयों की पहचान करते हैं, गहराई से गोता लगाते हैं और अनपेक्षित करते हैं और इन कहानियों को कई देखने के बिंदुओं और संवैधानिक लेंस में लाकर फिर से लिखते हैं।

250+ जबरदस्त जाग्रिक



संविधान और न्याय उपकरणों की अपनी समझ को मजबूत करने के लिए सीखने की यात्रा के माध्यम से, मध्य प्रदेश के टिमरनी में 20 न्याय जाग्रिकों ने स्कूल नामांकन, पहचान पत्र, अधिकार आदि जैसे पात्रता के मुद्दों को उठाने के लिए 10 सामाजिक कार्य परियोजनाएं तैयार की हैं।

20 जबरदस्त जाग्रिक



जेंडर जाग्रिक का उद्देश्य लिंग आधारित हिंसा को कम करना, महिलाओं के लिए सकारात्मक जीवन संकेतकों को महत्वपूर्ण रूप से बढ़ाना (जैसे स्कूल में नामांकन, आंदोलन की स्वतंत्रता, निर्णय लेने, यौन और प्रजनन अधिकार, रिश्ते आदि) और मर्दानगी के बारे में आख्यान को बदलना है।

150+ जबरदस्त जाग्रिक



संविधान लाइव! जबरदस्त जाग्रिक सामाजिक कार्यों के सह-डिजाइन, सह-स्वयं और सह-नेतृत्व के लिए बी ए जाग्रिक यात्रा का अगला स्तर है, जिससे युवा लोगों को महत्वपूर्ण सोच, डिजाइन सोच, परियोजना योजना, जोखिम मूल्यांकन, धन उगाहने और सहयोग का निर्माण और प्रदर्शन करने की इजाजत मिलती है। यूएनएफपीए के सहयोग से यूपी कलेक्टिव के साथ 2020-21 में यात्रा पूरी हुई।

198 जबरदस्त जाग्रिक

लीडरशिप पाइपलाइन

जस्ट जाग्रिक



जबरदस्त जाग्रिक



जीवन जाग्रिक